



УНИЈА ПОСЛОДАВАЦА СРБИЈЕ

Стевана Марковића 8, 11080 Београд, Земун

Телефон 011/ 3160 248, факс 011/2610 988

Рачун: 110-1026850005056-90

Матични број: 17055666, ПИБ: 100059711

УНИЈА ПОСЛОДАВАЦА СРБИЈЕ

PRIMLJENO

Savez samostalnih sindikata Srbije

Samostalni sindikat hemije i nemetala Srbije

Dečanska 14

11000 Beograd

N/R Gospodin Ljubiša Nestorović, Predsednik

Br. DP 01.10-535/09-2

18.06 2009 god

Beograd - Stevana Markovića 8

Datum: 18.06.2009. godine

Predmet: Predlog posebnog kolektivnog ugovora za hemiju i nemetale Srbije

RE: Vaš dopis broj 156 od 28.05.2009. godine

Poštovana gospodine Nestorović,

Zahvaljujemo se na Vašem gore pomenutom dopisu, za koji moramo da kažemo da nas je stavio u malu nedoumicu.

Naime, predlog koji Vam je dostavljen od strane pregovaračkog tima Unije poslodavaca Srbije za hemiju i nemetale odražava dve suštinske ideje, oko kojih smo imali utisak da su se pregovarački timovi dogovorili:

Prva ideja je bila da se kao rezultat pregovora dobije jedan akt koji je u punoj meri primenjiv i koji neće ostati samo jedan u nizu dokumenata koji u praksi nemaju nikakvu potvrdu svog kavaliteta i značaja, a imajući u vidu ekonomsku situaciju u kojoj se nalazimo. Podaci nam govore da je od početka godine industrijska proizvodnja u oblasti hemije i nemetala pala za 14,4%, a da se većina srpskih kompanija nalazi u ozbiljnoj krizi.

Drugi stav koji je izneo pregovarački tim Unije poslodavaca Srbije, a sa kojim ste se složili je da nema potrebe opterećivati tekst ovog ugovora zakonskim odredbama. Pregovarački tim Unije poslodavaca Srbije u najboljoj nameri je stručno i predano analizirao odredbe Zakona o radu i Opšteg kolektivnog ugovora, nastojeći da uredi prava i obaveze koje su pomenutim aktima nejasne ili nedovoljno uređene.

Iz naše dosadašnje saradnje, koja je bila više nego korektna, smatrali smo da je apsolutno jasno da ne izbegavamo socijalni dijalog kao što ste tvrdili u vašem dopisu, već se istinski trudimo da se on odvija na izuzetan način. Takodje smatramo da se treba uvažiti sva delikatnost sadašnjosti i da treba biti veoma pažljiv u ocenama i etiketiranjima partnera u pregovorima. Nepotrebna zaoštavanja odnosa sa partnerima su stvar prošlosti, a po našem mišljenju mi treba da budemo iskreni partneri na zajedničkom putu – putu jačanju privrede u Republici Srbiji kao jedinom načinu za jačanje pojedinačnog preduzeća, porast primanja zaposlenih, veći stepen radnih prava i viši životni standard.

Unija poslodavaca Srbije i pregovarački tim za hemiju i nemetale je spreman da nastavi pregovore, pa Vas pozivamo da za pregovaračkim stolom iznesemo argumente i dodjemo do svrsishodnih i primenjivih rešenja.

U očekivanju Vašeg odgovora i predloga termina sastanka,

Sa poštovanjem,

Miloš Nenezić
Predsednik pregovaračkog tima
Unije poslodavaca Srbije